

# “淮南蓝”继续成为锁屏壁纸

## 我市空气质量再创历史记录最好水平

本报讯(记者 李严)空气质量与人类健康息息相关。日前,淮河早报、淮南网记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,2022年,全市空气质量进一步改善。

据介绍,经初步核算,2022年全市空气质量综合指数3.85,排名全省第七,提升8个位次;同比下降7.9%,改善幅度全省第一。优良天数比例79.5%,同比增长4.7个百分点,排名全省第一。臭氧浓度151微克/立方米,排名全省第三,提升13个位次;同比下降6.8%,改善幅度全省第一。此外全市二氧化硫、二氧化氮、一氧化碳浓度分别下降4.4%、18.9%和11.1%,空气质量再创历史记录最好水平,也是全省唯一各项指标均有改善的城市。

2022年,我市采取了多项措施开创大气治理新局面,其中在对社会

面源污染治理方面,加大“散煤”动态清零力度,对餐饮业集中区和群众投诉重点区开展全面清查,一旦发现使用小煤炉的立即取缔,目前取缔经营性小煤炉、炉灶692个。持续开展餐饮油烟专项排查,对重点区域沿街大中型餐饮门店餐饮油烟净化装置安装运行进行检查,发现餐饮油烟污染问题89个,已全部完成整改;查处餐饮油烟案件5件,罚款金额3.65万元。实施全区域全时段秸秆禁烧工作,全面落实网格化管理,层层压实责任,建立禁烧包保责任制,不间断开展日间巡查、夜间督导。2022年,查处零星火点156个,未出现大规模焚烧秸秆情况。持续加大烟花爆竹禁放管理,全市行政处罚烟花爆竹批发企业2家,罚款3.6万元;行政处罚烟花爆竹零售经营店6家,取缔不合格烟花爆竹零售经营店6家,收缴各类非法经营烟花爆竹2925余箱。

## 新春开门红 房展会上来约“惠”



本报讯(记者 张明星 摄影报道)2月5日,时值农历正月十五元宵节。当天下午,淮南市2023年新春房展会线下活动在吾悦广场火热举办。伴随着欢乐的歌舞表演和激动人心的抽奖,活动吸引了众多市民关注和参与。

随着欢乐的歌舞表演和激动人心的抽奖,活动吸引了众多市民关注和参与。

淮南市2023年新春房展会是由市住建局主办,市房地产业协会承办,全市共有39家房企参展。时间从1月22日开始,一直持续至2月22日。

据了解,此次房展会具有以下特点:一是创新形式,通过线上线下结合的方式进行。线上全媒体、长时段宣传推广,全楼盘、全时段线上直播;线下由各参展项目售楼部按照要求设置分会场,线下接访群众,转化成交。同时得到全市主流媒体和自媒体倾力宣传,全市540个住宅小区悬挂横幅、派发宣传单页。二是全面让利,实惠多。房展会期间,购房群众在契税补贴、购房首付、银行利率方面可享受多种优惠政策,同时

参展房企拿出数千套优质房源,通过特价房、大力度折扣、购房好礼、团购优惠等方式,为群众带来最大优惠、最大补贴。

此次房展会是我市进一步拉动房地产需求,激活房地产市场,促进全市房地产行业健康有序发展的一项重要举措。在相关利好政策等综合影响下,带动了淮南市房地产行业的销售热潮。目前,从房展会开始以来的成交量看,顺利实现了新春开门红目标。

市房地产业协会会长陈中信在致辞中表示,此次新春房展会的成功举办,显示出了全市各参展企业的良好形象,显示出了淮南房地产业的整体合力,更显示出了淮南房地产业强有力的发展后劲。该协会将继续秉承“政府搭台、企业唱戏”的办会宗旨,突出“迎新纳福团圆年,好房让利惠全城”的主题,致力于为房企和购房者之间搭建云端售房购房渠道,在为广大购房群众提供优质服务的同时,更为全市房地产业注入更强的活力,为建设现代化美好淮南贡献力量。

## 广搭就业服务平台 力促退役军人就业



本报讯(记者 张雪峰)为积极拓宽退役军人就业渠道,促进广大退役军人及随军家属实现更充分、更高质量就业,进一步做好退役军人及随军家属就业服务保障工作,农历新年伊始,淮南市退役军人事务局接连组织新春招聘会。

其中,2月4日,市退役军人事务局和市人社局、市妇联、团市委等部门共同举办了“春风送真情,援助暖民心”招聘会。本次招聘会共组织114家省内外企业参加招聘,提供生产制造、机械维修、物流配送、媒体运营、教育培训、建筑施工、医药卫生等4461个就业岗位。

活动现场,前来参加招聘的退役军人及其家属结合自身实际情况,与招聘

单位工作人员沟通交流,询问岗位要求、福利薪资、职业前景等情况。“我们对退役军人招聘特别重视,目前公司有很多员工就是退役军人,他们的能力业绩都特别棒,在部队锻炼了过硬的意志,身体素质好,形象气质佳,综合素质强,是社会优质的人才资源,在相同条件下,公司都是优先招聘退役军人。”现场某公司负责人高兴地介绍,希望招聘到更多的优秀退役军人到公司就业。

自成立以来,市退役军人事务局坚持以退役军人为中心,用心用情做好退役军人就业创业服务保障,积极探索拓宽就业渠道,广搭就业服务平台,力促退役军人高质量充分就业,不断提升我市退役军人就业创业工作水平,为稳军心、顺民心的退役军人就业创业工作做出了积极努力。